

前夜郑州：西边雨淋淋东边干打雷

今天我市晴到多云，明天晚上雷雨再来



夏天的暴雨经常让人猝不及防

□晚报记者 马燕/文 马健/图

本报讯 “夜里打雷了，好大的雷声，把我都震醒了！”昨天一大早，在公园锻炼身体的张大爷和几个老朋友边踢腿边聊天，“可这早上起来没见多少雨水呀。”张大爷说得不错，前晚的袭击我市的对流天气很有特点，可以说是西边电闪雷鸣大雨如注，而东边则干打雷不下雨。昨夜对流天气再次偷袭我市，天亮后转为晴到多云，明天下午，老天爷将再次变脸。

前夜市区西边雨淋淋东边干打雷

13日0时20分，我市的天空响起第一声闷雷。这场对流天气主要发生在我省的西部地区。“实际上京广线以西部部分地区有雨，主要是在安阳、新乡、郑州西部和洛阳、三门峡、平顶山，这些地区出现了雷阵雨天气。”省气象台有关气象专家介绍说，这次对流天气最大的特点就是雨量不均，“在郑州特别明显，比如在市政府附近雨量达到16.7毫米，而南郊郑州地面观测站只有0.1毫米，省农科院5.3毫米，东郊则没有观测到雨量。同时对流天气时产生的大风、降温等都没出现。”

今儿雷阵雨歇歇脚，明晚再来

今天先是全省多云而傍晚到夜里，三门峡、洛阳两地区南部和南阳、信阳、驻马店三地区多云转阴天，部分地区有短时阵雨、雷阵雨。

明天白天，全省多云间阴天；下午到夜里，南部阴天，部分地区有阵雨、雷阵雨，局部大雨；其他地区多云转阴天。16日，全省阴天，大部分地区有阵雨、雷阵雨，其中北中部部分地区有中到大雨，局部暴雨，雷雨时伴有雷电、局地短时大风等强对流天气。

郑州市昨夜也没清静，虽说明天多云，但还有短时阵雨或雷阵雨，雷雨时伴有短时大风；明天以晴到多云，最高温度31℃到32℃。明天晚上，对流天气将凝聚力量，准备再次光顾郑州。

本市少年审判首次引入心理援助

一获刑少女接受心理辅导后向父亲痛哭认错

□晚报记者 张华

本报讯 小玉和小红是好朋友，今年4月6日，她们因殴打另一女孩小丽致其右手掌骨折，被法院以故意伤害罪各判处有期徒刑10个月，缓刑一年。昨日上午，二七区法院少年审判庭，心理咨询师对两个女孩进行心理校正。心理咨询师进法院，对未成年被告人做心理辅导，在全省法院系统内尚属首例。

少年审判首次引进心理援助

昨日上午，心理咨询师袁林方来到二七区法院少年法庭，在监护人允许的情况下，他对两位涉及故意伤害罪的未满18岁女孩做了心理矫正。

小玉和小红是好朋友，今年4月6日，她们因殴打另一女孩小丽致其右手掌骨折，被法院以故意伤害罪各判处有期徒刑10个月，缓刑一年。宣布判决后，庭长王群岭在征得小玉和小红父母同意后，决定由心理咨询师袁林方、程林分别对小红、小玉进行一对心理辅导。

20分钟后，接受完心理辅导的小红泪流满面，主动向父亲承认错误，请父亲原谅，小红的父亲也痛哭失声。

心理咨询是法庭后教育的延伸

二七法院少年庭庭长王群岭说。目前，未成年被告人再犯罪率高已引起大家的重视，如何引导他们恢复自信、正视生活，一直是我们关注、探讨的问题。

袁林方是共青团郑州市委12355青少年维权及心理咨询中心主任，长期从事青少年心理咨询工作。袁林方说，这是一次对未成年被告人开展的更具人性化的帮教尝试。做心理辅导不是为未成年犯罪做解释，而是鼓励她们主动承担责任，心理咨询师从专业的角度帮助她们打开心结，成为她们的朋友和倾听者，有利于她们认识错误，重塑信心。未成年人被判刑后的许多焦虑，都产生于不能正确对待犯罪所面临的惩罚。这样将会严重阻碍未成年人的健康成长，加上家长的纵容或放任，导致了未成年人刑事案件反复率高。

二七法院副院长李学文说，心理咨询师的介入尝试，是对少年法庭后教育的延伸。下一步，他们将专门制作社会调查表，对被告人的家庭状况、社会交往情况、犯罪前的个人表现等进行调查了解，为心理咨询师的介入提供依据。由于不满十八岁未成年犯罪案件不公开审理，他们计划让心理咨询师以人民陪审员的身份介入家庭教育，全程进行心理辅导。

线索提供 南南

残疾高考生请快到本地残联登记

残联要全程帮助残疾高考生录取

□晚报记者 裴蕾

本报讯 残疾高考生不能因为身体原因而影响录取。昨日，从市残联教育就业部传出消息，按照省残联统一部署，从今日起，参加2008年度普通高招考试的残疾考生尽快到所在县（市）区残联进行登记，登记时间截至6月26日。根据实际情况，省、市残联将对残疾高考生的录取给予全程关注和大力支持。

目前，2008年普通高招考试已经结束，填报志愿等各项工作已经开始。为做好本市

2008年度残疾考生的报考录取工作，使上线残疾考生都能进入高校深造，市残联要求全市各县（市）区残联，要配合残疾考生所在学校，指导残疾考生做好录取志愿的填报工作。残疾考生需持个人身份证件、残疾证、准考证，尽快到户口所在地残联进行情况登记。郑州市残联的咨询电话是0371-67185177。

据悉，去年，本市共有30多名残疾考生被大专以上院校录取，其中本科12名。市残联教育就业部有关负责人表示，残联将根据残疾考生的实际情况给予最大限度的帮助和支持。

千亩密香杏邀你来采摘



□晚报记者 熊堰秋

通讯员 王炎军 梁冠山 文/图

本报讯 “真甜，我还想吃！”昨日上午，在新密市白寨镇油坊庄村的杏林里，来自郑州市区的田女士带着宝贝儿子，一边观赏千亩杏林风景，一边品尝着黄澄澄的密香杏。今年，密香杏喜获丰收，杏农们说，欢迎郑州市民来千亩

杏林观光旅游，并亲手采摘品尝密香杏。

据油坊庄村的村干部介绍，该村是国家林业部指定的大杏开发基地，密香杏具有个大、色鲜、味美、仁香、果形正，堪称杏中珍品。该村400多户村民，户户栽有密香杏，村民杨汉杰，家有4亩杏园，今年收杏3000多公斤，仅此一项即可收入1.8万多元。该村今年3000多亩密香杏喜获丰收，产量可达25万多公斤。

郑州市第五人民医院 眼科

- ◆ 郑州市中心医院眼科特色专科，连邻近省会城市省内闻名。◆
- ◆ 儿童弱视和斜视治疗是传统优势专科，多种治疗方法与手术矫正相结合。◆
- ◆ 青少年医学验光专业，规范的验光流程，对中小学生和婴幼儿视力不好的进行科学的矫正。◆
- ◆ 首创百家引进先进的黑旋风近视激光治疗仪，近视治疗手术量达3000余例。◆

近视治疗 系列

优惠活动

http://www.zhuomciyk.com

http://www.zhuomciyk.com

暑假是验光配镜、治疗近视、弱视、斜视的最佳时期。单美眼科将开展系列优惠活动，让每个人都能拥有双明亮的眼睛。

- 1、对中小学生进行准确验光的医学验光验光，配镜8折优惠(直至八月底)。
- 2、近视治疗暑期优惠活动，每人可接洽100多名儿童进行训练和治疗，现正报名中……。
- 3、对十八岁以下的近视患者，可选择准分子激光矫治摘掉眼镜，现对学生优惠500元。对六年高考优惠1000元，近视手术优惠300—1000元。

另联合开展了郑州市城镇“曙光行动”。都市频道“都市光明行”，中国银行“送光明，迎奥运”等多种公益活动，各种手术减免正在进行中。

电话：0371-63858395 63855998 63858257(配镜)

地址：郑州市黄河路33号市五院眼科 网址：<http://www.zhuomciyk.com> www.enjaomei.com

追求卓越，创造完美
我们为您想的更多，做的更好！